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1η Ημέρα:  Δευτέρα 27 Απριλίου 2026  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / ΑΘΗΝΑ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΪΡΟ 
 
Αναχώρηση από ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο Μακεδονία της Θεσσαλονίκης, στις 13.00.  
Παράδοση αποσκευών και πτήση με την Aegean Airlines (A3-117) στις 14.45 για 
Αθήνα με άφιξη στις 08.40.   
Ακολούθως πτήση για Κάιρο (A3-934) στις 17.05 με άφιξη στις 19.05 (ώρα τοπική). 
 
Αναχώρηση από ΑΘΗΝΑ 
Συνάντηση με τον εκπρόσωπο του γραφείου μας στο αεροδρόμιο Ελευθέριος 
Βενιζέλος της Αθήνας, στις 15.00, στις αναχωρήσεις. 
Παράδοση αποσκευών, έλεγχος διαβατηρίων και πτήση με Aegean Airlines για 
Κάιρο (A3-934) στις 17.05 με άφιξη στις 19.05 (ώρα τοπική). 
 
Συνάντηση με τους αντιπροσώπους μας στο Διεθνές αεροδρόμιο Καΐρου, (θα 
κρατάνε πινακίδα Marios Travel), οι οποίοι θα φροντίσουν για τις απαραίτητες 
διατυπώσεις. Παραλαβή αποσκευών, επιβίβαση στο λεωφορείο αναχώρηση για το 
ξενοδοχείο μας. 
 
Τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση. 
 
2η Ημέρα:  Τρίτη 28 Απριλίου 2026  
ΠΥΡΑΜΙΔΕΣ / ΣΦΙΓΓΑ – ΝΕΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ (GEM) 

 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα μεταβούμε στην περιοχή Γκίζας, στη δυτική όχθη του 
Νείλου. Εδώ θα επισκεφθούμε και θα ξεναγηθούμε από τον Ελληνόφωνο έμπειρο 
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ξεναγό μας, στον αρχαιολογικό χώρο, εντός του οποίου βρίσκονται οι επιβλητικές 
πυραμίδες του Χέοπα, του Χεφρίνου και του Μυκερίνου. 
 
Οι πυραμίδες της Γκίζας είναι από τα παλαιότερα σωζόμενα κτίσματα και είναι οι 
πιο διάσημες πυραμίδες του κόσμου. Η κατασκευή ανάγεται στο 2580 π.Χ. και 
βρίσκονται στη Νεκρόπολη της Γκίζας. Το σύμπλεγμα πιθανολο γείται ότι 
χρησιμοποιήθηκε για τον ενταφιασμό Φαραώ και κατασκευάστηκε από την τέταρτη 
δυναστεία των Αιγυπτίων. Θα περπατήσουμε και θα φωτογραφηθούμε στον 
αρχαιολογικό χώρο των πυραμίδων, ενός από τα επτά θαύματα του αρχαίου 
κόσμου. 
 
Συνεχίζουμε για την σιωπηλή Σφίγγα που παριστάνει το Φαραώ Χεφρίνα με σώμα 
λιονταριού, φύλακα της νεκρόπολης της Γκίζας. 
 
Σημείωση: Προαιρετική βόλτα με καμήλες στις Πυραμίδες. Για όσους επιθυμούν, 

βόλτα διάρκειας 30 λεπτών στο Πανόραμα των Πυραμίδων της Γκίζας με οδηγό 

ντόπιο Βεδουίνο.  Η διαδρομή προσφέρει υπέροχες ευκαιρίες για φωτογραφίες 

καθώς κινείσαι στην έρημο με φόντο τις επιβλητικές Πυραμίδες! Είναι μια εμπειρία 

που συνδυάζει περιπέτεια, πολιτισμό και αυθεντική επαφή με το τοπίο της ερήμου.  

 
Επίσκεψη στο Νέο Αρχαιολογικό Μουσείο στο Καΐρο (Grand Egyptian Museum Of 
Cairo – GEM) στην Γκίζα το οποίο θεωρείται το νέο στολίδι του στέμματος της 
Αιγύπτου, αλλά είναι επίσης ένα από τα μεγαλύτερα και πιο σύγχρονα μουσεία σε 
ολόκληρο τον κόσμο. Φιλοξενεί πληθώρα τεχνουργημάτων της αρχαίας Αιγύπτου, 
συμπεριλαμβανομένων των θησαυρών του τάφου του Τουταγχαμών, ενώ πολλά 
από τα εκθέματα εκτίθενται για πρώτη φορά στο ευρύ κοινό. 
 
Το Μεγάλο Αιγυπτιακό Μουσείο έχει 12 αίθουσες με εκθέματα για την αρχαία 
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Αίγυπτο στις κύριες γκαλερί του. Τα εκθέματα στις 12 αίθουσες αγγίζουν ζητήματα 
που σχετίζονται με την κοινωνία, τη θρησκεία και το δόγμα στην αρχαία Αίγυπτο. Οι 
αίθουσες ανοιχτού τύπου έχουν ταξινομηθεί κατά δυναστεία και ιστορική τάξη και 
θα εκθέσουν χιλιάδες αντικείμενα. Εποχές που εκτίθενται στις κύριες γκαλερί 
περιλαμβάνουν την Τρίτη Ενδιάμεση Περίοδο (περίπου 1070-664 π.Χ.), την Ύστερη 
Περίοδο (664-332 π.Χ.), την Ελληνορωμαϊκή περίοδο (332 π.Χ.-395 μ.Χ.), το Νέο 
Βασίλειο (1570 – 1069 π.Χ.), Μέσο Βασίλειο (2030-1650 π.Χ.), και Παλαιό Βασίλειο 
(2649-2130 π.Χ.). Σε μία από τις αίθουσες εκτίθενται αγάλματα της «Ελίτ του 
Βασιλιά», μελών της βασιλικής οικογένειας και υψηλόβαθμων αξιωματούχων που 
εργάζονταν στο στρατό, το ιερατείο και την κυβέρνηση. 
 
Όλες οι αίθουσες είναι εξοπλισμένες με προηγμένη τεχνολογία και διαθέτουν 
παρουσιάσεις πολυμέσων για να εξηγήσουν τη ζωή των αρχαίων Αιγυπτίων, 
συμπεριλαμβανομένων των βασιλιάδων της, σύμφωνα με την Eissa Zidan, γενική 
διευθύντρια προκαταρκτικής αποκατάστασης και μεταφοράς αρχαιοτήτων στο 
μουσείο. 
 
*Γεύμα κατά την διάρκεια της ημέρας σε επιλεγμένο εστιατόριο. 

 
Σημείωση: Βραδινή προαιρετική Κρουαζιέρα 
στον Νείλο με ποταμόπλοιο 5*. 
Περιλαμβάνονται: μεταφορά, φαγητό σε 
μπουφέ, με επιδόρπιο, διασκέδαση με 
ζωντανή ανατολίτικη παραδοσιακή μουσική, 
χορός Δερβίση, χορός της κοιλιάς και 
παραδοσιακοί χοροί από χορευτικό 
συγκρότημα με παραδοσιακές φορεσιές. 
 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
 
3η Ημέρα: Τετάρτη 29 Απριλίου 2026  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ / ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ – ΣΠΙΤΙ ΚΑΒΑΦΗ – ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ – ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ  
 
Το πρωινό μας θα είναι αρκετά νωρίς και άμεση αναχώρηση για να γνωρίσουμε την 
πόλη που ίδρυσε ο Μέγας Αλέξανδρος, βασισμένος στις Ομηρικές αφηγήσεις και 
αποτέλεσε πνευματικό κέντρο του Ελληνισμού, κατά την ελληνιστική και ρωμαϊκή 
περίοδο, αλλά και έδρα του Δευτέρου από τα πέντε πρεσβυγενή Πατριαρχεία από την 
βυζαντινή περίοδο ως τις ημέρες μας. 
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Επίσκεψη στο Πατριαρχείο Αλεξάνδρειας και Πάσης Αφρικής, όπου θα δούμε 
εξωτερικά τον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου (πραγματοποιείται 
ανακαίνιση) και κατόπιν θα συναντηθούμε με εκπρόσωπο του πατριαρχείου πού θα 
μας θα μας καλωσορίσει και θα μιλήσει για τις διάφορες δράσεις του Πατριαρχείου.  
Σημείωση: Συνάντηση με τον πατριάρχη Αλεξανδρείας κ.κ. Θεόδωρο B’ (αν βρίσκεται 
στην έδρα του). 
 
Μετάβαση στο Παλιό Πατριαρχείο και στο ιστορικό Μοναστήρι του Αγίου Σάββα του 
Ηγιασμένου, όπου βρίσκεται η στήλη πάνω στην οποία κατά την εκκλησιαστική 
παράδοση μαρτύρησε η Αγία Αικατερίνη. 
  

Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το 
γειτονικό σπίτι του παγκόσμιας φήμης 
Αλεξανδρινού ποιητή Κωνσταντίνου 
Καβάφη, όπου σώζονται τα προσωπικά 
αντικείμενα του. ‘Οσες λέξεις κι αν 
γράψουμε για εκείνον δεν αρκούν. 
Γεννημένος κοσμοπολίτης έζησε στην 
Αλεξάνδρεια, την Αγγλία, την 
Κωνσταντινούπολη και την Αθήνα και 
επέστρεψε τελικά στον τόπο που 
γεννήθηκε, την Αίγυπτο. Θα μεταβούμε 
εντός του σπιτιού, το οποίο άνοιξε και πάλι 
τις πύλες του μετά από την δεύτερη 
ανακαίνιση.  
 
Θα δούμε τα προσωπικά αντικείμενα και 
θα ακούσουμε ηχογραφημένα την Έλλη 
Λαμπέτη να απαγγέλει το εξαιρετικό 
ποίημα «Η ΠΟΛΙΣ» του αγαπημένου μας 

ποιητή, Την πρώτη  προ ετών αναστήλωση του σπιτιού του μεγάλου ποιητή την 
οφείλουμε στον Κωστή Μοσκώφ. 
 
Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την Νέα Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, η οποία 
κατασκευάστηκε προς ανάμνηση του ελληνιστικού “Μουσείου”, το οποίο 
περιλάμβανε την μεγαλύτερη βιβλιοθήκη του αρχαίου κόσμου, αλλά και εργαστήρια, 
ζωολογικό και βοτανικό κήπο, ξενώνες και αστεροσκοπείο. 
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Συνεχίζουμε με πανοραμική ξενάγηση στην προκυμαία με τα επιβλητικά δημόσια 
κτήρια και ξενοδοχεία, στην ακτή της Μεσογείου, όπου θα δούμε και το κάστρο του 
Καγίτ Μπέη (στη θέση του Φάρου της Αλεξάνδρειας) και τον Ελληνικό Ναυτικό Όμιλο. 
Αναχώρηση για το Κάιρο το απόγευμα, άφιξη στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση και 
διανυκτέρευση. 
 

*Γεύμα κατά την διάρκεια της ημέρας σε επιλεγμένο εστιατόριο στην Αλεξάνδρεια ή 

δείπνο στο ξενοδοχείο μας στο Κάιρο.  
 
4η Ημέρα: Πέμπτη 30 Απριλίου 2026 
ΚΑΪΡΟ – ΣΟΥΕΖ – ΣΙΝΑ (ΙΜ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ) 
 
Πρωινό και αναχώρηση για το Σουέζ, όπου θα έχουμε την διέλευση του 
υποθαλάσσιου τούνελ, τυπικές διαδικασίες και άφιξη στην Χερσόνησο του Σινά.   
Συνεχίζουμε για την Αγία Αικατερίνη, στην διαδρομή μας θα διασχίσουμε την 
μοναδική ομορφιάς χρωματιστή έρημο του Σινά, με τους γραφικούς Βεδουίνους. 
Από όλη τη γη, προστρέχουν στην Μονή τού Σινά ανά τους αιώνες μέχρι και σήμερα, 
απλοί άνθρωποι, μεγάλοι ηγέτες και αναχωρητές. Οι Βεδουίνοι κάτοικοι τής 
περιοχής την αισθάνονται μαζί με την Αγία Αικατερίνη ως τους μεγάλους τους 
προστάτες.  Η Μονή συνεχίζει σταθερά την διακονία της μέσα στον χρόνο, 
αποτελώντας σημείο αναφοράς πιστών όχι μόνο του Χριστιανισμού, αλλά και του 
Ιουδαϊσμού και του Ισλάμ. 
 
Άφιξη στην ιστορική Μονή της Αγίας Αικατερίνης η οποία είναι χτισμένη (σε 
υψόμετρο 1.570 μέτρα) στους πρόποδες του Θεοβάδιστου Όρους Σινά. Τακτοποίηση 
στους ξενώνες της Ιερά Μονής.  
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Το απόγευμα θα συμμετέχουμε στον Εσπερινό και στην συνέχεια οι Σιναΐτες 
Πατέρες θα μας ξεναγήσουν στο Καθολικό της Μονής, αφού πρώτα γίνει δέηση και 
προσκύνημα στα λείψανα της Αγίας Αικατερίνης. Ακολούθως, θα μεταβούμε στο 
παρεκκλήσιο της «φλεγόμενης και μη καιόμενης Αγίας Βάτου», στο πηγάδι του 
Ιοθώρ, στο δε Σκευοφυλάκιο της Μονής θα θαυμάσουμε σπουδαία και σπάνια 
κειμήλια, εικόνες εγκαυστικής τέχνης, μηνολόγια, δωδεκάορτα και περγαμηνές. 
 
Τέλος, θα επισκεφθούμε το Οστεοφυλάκιο της Μονής, όπου βρίσκεται το σκήνωμα 
του Αγίου Στεφάνου του Σιναϊτου. 
 
Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Σημείωση: Για όσους μπορούν και επιθυμούν, μπορούν να συμμετέχουν στην 
ανάβαση στο σημείο (2.280μ.), όπου ο Μωϋσής έλαβε τις εντολές σύμφωνα με την 
παράδοση. Η ανατολή του ηλίου που θα μας βρει, πάνω από την έρημο και τα άγρια 
βουνά προσφέρει ένα μοναδικό και ανεπανάληπτο θέαμα. Αναχώρηση μετά τις 
12.00 τα μεσάνυχτα, σύμφωνα με την ώρα της ανατολής του Ηλίου. 
 
5η Ημέρα: Παρασκευή 1 Μαΐου 2026 
ΣΙΝΑ – ΟΑΣΗ ΦΑΡΑΝ (ΙΜ ΠΡΟΦΗΤΟΥ ΜΩΥΣΕΩΣ) – ΚΑΪΡΟ / ΧΑΝ ΕΛ ΧΑΛΙΛΙ 
 
Συμμετοχή στην πρωινή Θεία Λειτουργία, πρωινό και αναχώρηση για το Καΐρο.  
 
Στάση στην Ιερά Μονή του Προφήτου Μωυσέως στη Όαση της Φαράν. Υπήρξε από 
τον 4ον αιώνα το μεγαλύτερο Χριστιανικό κέντρο στη χερσόνησο του Σινά. Η γυναικεία 
Μονή - Ησυχαστήριο βρίσκεται μέσα σε ένα εύπορο κήπο, όπου και ο Ναός του 
Προφήτου Μωυσέως, με εντοιχισμένα αρχιτεκτονικά μέλη από την αρχαία Βασιλική, 
και ένα μικρό ιατρείο για τους Βεδουίνους της περιοχής.  
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Άφιξη αργά το απόγευμα στο Καΐρο και μετάβαση στην χιλιοτραγουδισμένη αγορά 
του Χαν Ελ Χαλίλι οπού θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτες, ψώνια κτλ.  
 
Το περίφηµο παζάρι Χαν ελ Χαλίλι χρονολογείται από το 1380, και πήρε το όνοµά 
του από το χάνι που κατασκεύασε ο εµίρης Τζαχάρκς ελ Χαλίλι. Αµέτρητα µικρά 
µαγαζάκια και πλήθος εμπόρων και μικροπωλητών µε διάφορα είδη διαλαλούν την 
πραµάτεια τους! 
 
Μεταξύ άλλων, στο Αλ Χαλίλι μπορείτε να βρείτε μουσικά όργανα, τάβλι από 
φίλντισι, κοσµήµατα από ασήµι µε λάπις λάζουλι και τιρκουάζ (φηµίζεται η 
Αίγυπτος), µικροέπιπλα µαρκετερί, πολύ ωραία µπακίρια, διακοσµητικά από 
αλάβαστρο, µπουκαλάκια για άρωµα από φυσητό γυαλί, ναργιλέδες, σουβενίρ, 
λάμπες, αρωµατικά έλαια,  γλυκά, χουρμάδες, χαλιά, µπαχαρικά, τσάι ή καφέ µε 
κάρδαµο. 
Μετάβαση στο ξενοδοχείο μας, και διανυκτέρευση. 
 

*Γεύμα κατά την διάρκεια της ημέρας σε επιλεγμένο εστιατόριο ή δείπνο στο 

ξενοδοχείο μας στο Κάιρο.  
 
6η Ημέρα: Σάββατο 2 Μαΐου 2026 
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΜΖΑΟΥΙ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΟΛIΤΙΣΜΟΥ 
ΑΙΓΥΠΤΟΥ (NMEC) / ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με τις αποσκευές. 
Μετάβαση στο Ρωμαϊκό Φρούριο της Βαβυλώνας, το οποίο βρίσκεται κοντά στο 
σημείο όπου ξεκινά η λεγόμενη Φαραωνική Διώρυγα, που συνέδεε τον Νείλο με την 
Ερυθρά Θάλασσα. 
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Στον βόρειο γιγάντιο πύργο, είναι κτισμένο το καθολικό της Ελληνορθόδοξης Μονής 
του Πατριαρχείου Αλεξάνδρειας, αφιερωμένο στη μνήμη του Αγίου Γεωργίου. Θα 
επισκεφτούμε τις πρόσφατα ανακαινισμένες κατακόμβες, που φιλοξενούν 
Βυζαντινές αγιογραφίες και μεταξύ άλλων θα δούμε το Νειλόμετρο, το οποίο 
μετρούσε την στάθμη του ποταμού. Συνεχίζουμε με το ελληνικό κοιμητήριο και το 
παρεκκλήσι όπου κατά την παράδοση κατέφυγε η Παναγία με τον Ιωσήφ και το Θείο 
Βρέφος. 
 
Μετάβαση για προσκύνημα στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου, στην 
περιοχή της αγοράς Χαμζάουι, όπου και το κελί του Αγίου Νεκταρίου Πενταπόλεως. 

Ο καθεδρικός ναός του Αγίου 
Νικολάου στη συνοικία 
Χαμζάουι, στο Χαν Ελ Χαλίλι, 
στην καρδιά του ισλαμικού 
Καϊρου, θεωρείται ο 
παλιότερος ναός της 
Ορθοδοξίας στο Κάιρο. Η 
ίδρυση του χρονολογείται 
από τον 14ο αιώνα και 
υπήρξε ένα από τα 
σημαντικά κέντρα της 
χριστιανοσύνης σε εποχές 
που οι Έλληνες της 

Διασποράς και οι Αιγυπτιώτες ιδιαιτέρως, είχαν μόνο τους θρησκευτικούς τους 
ηγέτες για προστασία. 
 
Ολοκληρώνουμε αυτό το υπέροχο ταξίδι με επίσκεψη στο Μουσείο Εθνικού 
Πολιτισμού Αιγύπτου, που βρίσκεται στο Φουστάτ του Καΐρου, είναι ένα σύγχρονο 
μουσείο αφιερωμένο στην παρουσίαση της ιστορίας και του πολιτισμού της 
Αιγύπτου από την προϊστορική εποχή έως σήμερα. Ξεχωρίζει γιατί καλύπτει όλες τις 
ιστορικές περιόδους, αναδεικνύοντας την πολιτιστική συνέχεια της χώρας. 
 
Η Κεντρική Έκθεση περιλαμβάνει θεματικές ενότητες για την καθημερινή ζωή, την 
κοινωνία, την τεχνολογία, τις τέχνες και τη θρησκεία, προσφέροντας μια 
ολοκληρωμένη εικόνα της εξέλιξης του αιγυπτιακού πολιτισμού. Το σημαντικότερο 
τμήμα του μουσείου είναι η Αίθουσα των Βασιλικών Μουμιών, όπου εκτίθενται οι 
μούμιες 20 Φαραώ, οι οποίες μεταφέρθηκαν εκεί το 2021 στην εντυπωσιακή τελετή 
“Pharaohs’ Golden Parade”. Το NMEC αποτελεί έναν ελκυστικό και εκπαιδευτικό 
προορισμό, που συνδυάζει την ιστορική γνώση με σύγχρονες εκθεσιακές τεχνικές 
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και προσφέρει στον επισκέπτη μια μοναδική εμπειρία γνωριμίας με την αιγυπτιακή 
κληρονομιά. 
 

Μετάβαση στο Διεθνές Αεροδρόμιο του Καΐρου. Άφιξη στο αεροδρόμιο, έλεγχος 
διαβατηρίων και διαδικασίες αεροδρομίου. 
 
Πτήσεις επιστροφής προς Αθήνα & Θεσσαλονίκη 

• Πτήση επιστροφής προς Αθήνα με Aegean Airlines (A3-935), στις 19.55 με 
άφιξη στις 22.00 στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος. 

• Συνεχίζουμε με πτήση της Aegean προς Θεσσαλονίκη στις 22.45 (Α3-136) με 
άφιξη στις 00.40. 
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ΑΙΓΥΠΤΟΣ

 

 

]

Αναχώρηση από

Αναχώρηση από

Κρατήσεις με προκαταβολή 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ σε 

www.mariostravel.com / info@mariostravel.com 

 

http://www.mariostravel.com/?fbclid=IwAR0jXbI8lbLIzTkAP9phL04tRiS3p7oMNXXoahK1Fr14D-AL0VWCnUSAHgo
mailto:info@mariostravel.com
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Αεροπορικά εισιτήρια Θεσσαλονίκη – Αθήνα – Θεσσαλονίκη και Αθήνα – 
Κάιρο – Αθήνα με Aegean Airlines. 

• Μία (1) Βαλίτσα μέχρι 23 κιλά και μία (1) χειραποσκευή έως 8 κιλά ανά άτομο. 

• Φόροι αεροδρομίων. 

• Φιλοδωρήματα & Βίζα Αιγύπτου. 

• Μεταφορές & Ξεναγήσεις - περιηγήσεις, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

• Τέσσερεις (4) διανυκτερεύσεις στο Κάιρο στο Pyramisa 5* και Μία (1) 
διανυκτέρευση στην ΙΜ Σινά.  

• Ημιδιατροφή. 

• Εισιτήρια εισόδων σε Μουσεία και Αρχαιολογικούς Χώρους όπως 
αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

• Ελληνόφων επίσημος ξεναγός στους αρχαιολογικούς χώρους και στα μουσεία. 

• Ελληνόφων έμπειρος Συνοδός του γραφείου μας. 

• Ασφάλεια Αστ. Ευθύνης & Ταξ. ασφάλιση για ατυχήματα & οξεία περιστατικά. 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Προαιρετική βραδινή κρουαζιέρα στο Κάιρο, με το Nile Crystal ή παρόμοιο. 

• Βόλτα με καμήλες στις Πυραμίδες. 

• Ποτά / επιδόρπια στα προσφερόμενα γεύματα. 

• Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα σαν προαιρετικό. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

• ΤΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΗΓΕΙ 6 ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΚΔΟΘΕΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ. 

• Φωτοτυπία διαβατηρίου πρέπει να κατατεθεί στο γραφείο μας. 

• Η σειρά του προγράμματος μπορεί να αλλάξει, χωρίς να παραληφθεί κάτι. 

• Μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση θα δοθούν οι τελικές αναλυτικές. 

• Η εκδρομή έχει καθημερινά πρωινές αναχωρήσεις. 

• Oι τιμές των προαιρετικών δραστηριοτήτων εξαρτώνται από τον αριθμό 
συμμετοχών και τις τρέχουσες συνθήκες / παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί 
μας για περαιτέρω πληροφορίες. 

• Στην ΙΜ Σινά, Μονόκλινα μόνο κατόπιν επιβεβαίωσής με επιπλέον κόστος. 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΤΗΣΕΩΝ με Aegean Airlines: 

• Δευτέρα 27 Απριλίου 2026  // (A3-117) Θεσσαλονίκη – Αθήνα 14.45 – 15.40 

• Δευτέρα 27 Απριλίου 2026  // (A3-934) Αθήνα – Κάιρο 17.05 – 19.05 

• Σάββατο 2 Μαΐου 2026 // (A3-935) Κάιρο – Αθήνα 19.55 – 22.00 

• Σάββατο 2 Μαΐου 2026 // (A3-136) Αθήνα – Θεσσαλονίκη 23.45 – 00.40   



    2510 231 423 & 210 331 2283      www.mariostravel.com                       

 

Στο Κάιρο, οι πυραμίδες της Γκίζας, με πιο γνωστή την πυραμίδα του Χέοπα, μαζί με 
την Σφίγγα παραμένουν για χιλιάδες χρόνια τα κατεξοχήν σύμβολα της Αιγύπτου. Το 

Νέο Μουσείο Καΐρου εκθέτει με τον πλέον σύγχρονο τρόπο τις ανεκτίμητες 
αιγυπτιακές αρχαιότητες (μούμιες, αγάλματα, οβελίσκοι κ.α.). Μεταξύ άλλων θα 

επισκεφτούμε το Νέο Αρχαιολογικό Μουσείο στο Κάιρο όπως και το Εθνικό Μουσείο 
αλλά και το Μουσείο Πολιτισμού με τις 20 Βασιλικές μούμιες! Την εικόνα μας 

ολοκληρώνουν οι επισκέψεις μας στο Παλαιό Κάιρο(Άγιος Γεώργιος & Κρεμαστή 
Εκκλησία) και στο Αραβικό Κάιρο (Ακρόπολη & Αλ Χαλίλι). 

 
Η Αλεξάνδρεια, χτισμένη στις ακτές της Μεσογείου, με εντολή του έδωσε ο 

Αλέξανδρος ο Μέγας, υπό ελληνική διοίκηση μέχρι την Κλεοπάτρα, αποτέλεσε το πιο 
γνωστό κέντρο του ελληνιστικού πολιτισμού. Από το Μουσείο, που περιλάμβανε την 
Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, πέρασαν αναρίθμητοι λόγιοι και επιστήμονες όπως ο 
Ευκλείδης, ο Ερατοσθένης, ο Γαληνός κ.α. Ο Φάρος της Αλεξάνδρειας αποτέλεσε ένα 

από τα επτά θαύματα του αρχαίου κόσμου. Το Πατριαρχείο Αλεξάνδρειας, που 
ίδρυσε ο Άγιος Μάρκος κατά την παράδοση, είχε πρωτεύοντα ρόλο κατά τους 

πρώτους χριστιανικούς αιώνες, και ξαναήρθε σε ακμή τον 19ο αιώνα παράλληλα με 
την αύξηση της ελληνικής κοινότητας. Κατά την σύγχρονη εποχή υπήρξαν σπουδαίοι 

Αιγυπτιώτες ή έζησαν στην Αλεξάνδρεια, ενδεικτικά ο Κωνσταντίνος Καβάφης, ο 
Στρατής Τσίρκας, η Πηνελόπη Δέλτα, οι Αβέρωφ, ο Μιχάλης Τοσίτσας κ.α. 

Η Ιερά Μονή Αγίας Αικατερίνης  Του Θεοβάδιστου Όρους Σινά αποτελεί Μνημείο 

Παγκόσμιας Κληρονομιάς  της UNESCO, και θεωρείται η παλαιότερη χριστιανική 

μονή στον κόσμο (η παλαιότερη μαρτυρία για ύπαρξη μοναστικής ζωής είναι του 

381-384 μ.Χ.). Κατά την παράδοση το όρος Σινά  χαρακτηρίζεται ως θεοβάδιστο, 

καθώς εκεί, σύμφωνα με την Αγία Γραφή, ο Θεός εμφανίστηκε στο Μωυσή μέσα από 

μια φλεγόμενη βάτο (Έξοδος 3,1. 19,1. 20,1) και μετά την έξοδο ο Μωυσής παρέλαβε 

τις Δέκα Εντολές από το Θεό (Έξοδος κεφ. 19).  

 


